
Danes je čas za branje. Preberi zgodbico in nato ustno odgovori na vprašanja. 





1. Ponovimo: ODŠTEVAMO DESETICE 

                    
                                                  450 – 20 = 430 

Ustno odštej naslednje račune:   

790 - 70 =___          560 - 40 = ___        630 - 20 = ___       370 - 50 = ___ 

980 - 30 = ___         790 - 40 - 30 = ___         560 - 10 - 30  = ___    

 

2. ŠE ODŠTEVAMO STOTICE OD TRIMESTNEGA ŠTEVILA 

• Poglej si še oba primera odštevanja stotic od trimestnega števila.   

Primer: 738 - 500 = 

             7 S - 5 S = 2 S  

738 - 500 = 238          Ker ima število 500 0 desetic in 0 enic, desetice in 

enice prvega števila prepišeš.  

Primer: 860 - 200 = 

            8 S - 2S = 6 S   

860 - 200 = 660   Ker ima število 200 0 desetic in 0 enic, desetice in enice         

prvega števila prepišeš.  

3. V zvezek napiši naslov ODŠTEVAMO STOTICE. 

Napiši račune. Denarja ti ni potrebno risati. Ne pozabi zraven napisati €. 

• Primeri: 580 € - 200 € = 560 €        795 € - 200 € - 300 € = 295 €  

 

 



 

     

 

 

 

 

Račun: 
840 €- 200 € = ______ 

Račun:  
__________________________  
 

 

 

     

 

 

 

 

Račun: 
________________________ 

Račun:  
__________________________  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Račun: 
752 € – 200 € = ______ 

Račun:  
__________________________  
 

 

 

                       

 

 

 

 

 

Račun: 
________________________ 

Račun:  
__________________________  
 

 



 

     

 

 

 

 

Račun: 
830 € –200 € – 100 € = ______ 

Račun:  
__________________________  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Račun: 
________________________ 

Račun:  
__________________________  
 

 

 

                       

 

 

 

 

 

        

Račun: 
338 € – 200 € – 100 € = ______ 

Račun:  
__________________________  
 

 

4. V DZ reši 1. in 2. nalogo na strani 60. 

➢ Dodatna naloga: 

Zapiši v zvezek ali rešuj ustno. 

790 - 300 - 50 = ___                      ___ - 100 -  200 = 540 

580 - ___ - 100 - 200 = 250             851 - 300 -___ = 200 



Danes se boš ogrela z besedo ali s stavkom, ki si ga boš izmislil/a sam/a. 

Na spodnjih dveh povezavah imaš primer ogrevanja na besedo šport in primer 

vaj za moč na besedo sonce.  

https://www.youtube.com/watch?v=qyKexk0QWVI&feature=youtu.be 

https://www.youtube.com/watch?v=R8m94el09BY&feature=youtu.be 

      

 

Sedaj pa se preizkusi v gibalni različici igre »ČLOVEK NE JEZI SE«.  

Namen igre je, da se zraven še razmigaš. Igralcev je lahko več (k igri lahko povabiš 

tudi ostale člane družine) ali pa se igraš sam/a. Pripravi si figurico, s katero moraš 

priti do cilja. Kolikor pik vržeš, za toliko polj se premakneš naprej. Ko prideš na 

določeno polje z vajo, jo narediš tolikokrat, kolikor piše v navodilu. 

Igro si lahko natisneš ali jo prerišeš. Igro se lahko igraš večkrat in 

spreminjaš/dodajaš naloge, število ponovitev. 

https://www.youtube.com/watch?v=qyKexk0QWVI&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=R8m94el09BY&feature=youtu.be


 

 

 

 

 
VRSTE GLASBIL  
 
Glede na način izvajanja glasbila delimo v naslednje skupine ali družine:  

 

 

 

 

 

• .  
 
1. Danes se bomo pogovarjali o TOLKALIH. 
 

• Tolkala so glasbila, na katera tolčemo z rokami ali s paličicami. Tolkala na 
sliki prav gotovo že poznaš. Imenujejo se ORFFOVA GLASBILA.   

 

 



 

2. Na povezavi https://www.youtube.com/watch?v=D12QJSmFdvM si oglej 
posnetek, kjer boš slišal/a glasbo, kjer tolkalisti igrajo na številna glasbila iz 
družine TOLKAL.  
 
3. V zvezek nariši ali nalepi tolkala. Inštrumente ustrezno poveži z besedami.  
 

https://www.youtube.com/watch?v=D12QJSmFdvM

